
Komisja Dyscyplinarna Pomorskiego Związku Piłki Nożnej, na posiedzeniu w dniu 

17.05.2023, podjęła następujące decyzje: 

Weryfikacja meczów ligi: IV Liga „RWS Investment Group”: 

1. KS Wierzyca Decka Pelplin – Gryf Słupsk z dnia 13.05.2023 r.: 

 

 Zawodnik Dawid Więckowski (Gryf Słupsk) pozbawienie przeciwnika realnej 

szansy zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 

61 § 3 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

 

2. Pogoń Lębork  – Gryf Słupsk z dnia 03.05.2023 r. 

 

 Gryf Słupsk za zachowanie kibiców oraz zniszczenie sektora gości na podstawie 

art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 64 § 1 pkt. 5 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – zakaz wyjazdów zorganizowanych grup kibiców na 

mecze piłkarskie na okres 4 miesięcy 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa okręgowa „KEEZA” Grupa 1: 

1. Orzeł Trąbki Wielkie – Sztorm Kosakowo z dnia 13.05.2023 r.: 

 

 Sztorm Kosakowo na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 

§ 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 

zł 

 

2. Sztorm Kosakowo – GKS Sierakowice z dnia 06.05.2023 r.: 

 

 Trener Paweł F. (Sztorm Kosakowo) niesportowe zachowanie (znieważenie 

przeciwnika) na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 62§ 3 pkt. 

1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 3 mecze dyskwalifikacji.  

 

3. GTS Pruszcz Gdański – Stoczniowiec Gdańsk z dnia 13.05.2023 r.: 

 

 GTS Pruszcz Gdański na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 

57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 

zł 

 

 

 

 

 



Weryfikacja meczów ligi: Klasa okręgowa „KEEZA” Grupa 2: 

1. Radunia II Stężyca – Wda Lipusz z dnia 07.05.2023 r.: 

 

 Radunia II Stężyca za brak bezpieczeństwa (niezabezpieczenie przejścia dla 

sędziów) na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 64 § 1 pkt.1 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara pieniężna 100 zł  

 

2. Gwiazda Karsin – Spójnia Sadlinki z dnia 07.05.2023 r.: 

 

 Kierownik Paweł K. (Spójnia Sadlinki) niesportowe zachowanie (znieważenie 

sędziego) na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 62§ 2 pkt. 2 z 

zaw. art. 77 pkt. C Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 5 meczów dyskwalifikacji 

oraz kara pieniężna 200 zł 

 

3. KS Skorzewo – Tęcza Brusy z dnia 07.05.2023 r.: 

 

 Kierowniczka Katarzyna M. (Tęcza Brusy) niesportowe zachowanie (znieważenie 

sędziego) na podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 

wszczęcie postępowania dyscyplinarnego 

 

 Weryfikacja meczów ligi: Klasa A “KEEZA” Grupa 1: 

1. Błyskawice Reda Rekowo – Wikęd II Luzino z dnia 13.05.2023 r.: 

 Zawodnik  Dawid Bralczyk  (Błyskawica Reda Rekowo) gwałtowne, agresywne 

zachowanie na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 61 § 1 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 Zawodnik Artur Pranga (Wikęd II Luzino) pozbawienie przeciwnika realnej 

szansy zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 

61 § 3 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa A “KEEZA” Grupa 2: 

 

1. Czarni Przemysław – Gryf Goręczyno z dnia 07.05.2023 r.: 

 

 Zawodnik Daniel Groth (Gryf Goręczyno) niesportowe zachowanie (znieważenie 

sędziego) na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 77 pkt. D 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 3 mecze dyskwalifikacji. Bieg kary od 

18.05.2023 

 

 



 Zawodnik Paweł Radomski (Gryf Goręczyno) niesportowe zachowanie 

(znieważenie sędziego) na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 

77 pkt. D Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 3 mecze dyskwalifikacji. Bieg 

kary od 18.05.2023 

 

2. Sokół Ełganowo – Portowiec Gdańsk z dnia 13.05.2023 r.  

 

 Portowiec Gdańsk na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 

§ 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 

zł 

 Sokół Ełganowo na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 § 2 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 

zł 

 Zawodnik  Michał Kuźma  (Sokół Ełganowo) gwałtowne, agresywne zachowanie 

na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 61 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 Zawodnik Mateusz Goerke  (Portowiec Gdańsk) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie 

postępowania dyscyplinarnego 

 

3. Wisła Długie Pole – GKS Żukowo z dnia 13.05.2023 r. 

 

 GKS Żukowo na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 § 2 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 

zł 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa A “KEEZA” Grupa 3: 

1. Grom Kleszczewo – LKP Nowa Karczma z dnia 13.05.2023 r. 

 

 Zawodnik Kewin Wesołowski  (Grom Kleszczewo) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie 

postępowania dyscyplinarnego 

 

 

 

 



Weryfikacja meczów ligi: Klasa B “KEEZA” Grupa 1: 

1. Arka Prusewo – Sokół II Bożepole Wielkie z dnia 13.05.2023 r.: 

 

 Zawodnik Adam Siwa (Sokół II Bożepole Wielkie) pozbawienie przeciwnika 

realnej szansy zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w 

zw.    art. 61 § 3 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

 

2. Latarnik Choczewo – Norda Karwia z dnia 14.05.2023 r.: 

 

 Zawodnik Daniel Dettlaff (Norda Karwia) niesportowe zachowanie (znieważenie 

sędziego oraz agresywne zachowanie wobec przeciwnika) na podstawie art. 133 § 

1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie postępowania 

dyscyplinarnego 

 

 Zawodnik Dominik Marszałek (Norda Karwia) niesportowe zachowanie 

(znieważenie przeciwnika) na podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego 

PZPN – wszczęcie postępowania dyscyplinarnego 

 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa B “KEEZA” Grupa 3: 

1. Santana Wielki Klincz – FC Gowidlino z dnia 07.05.2023 r.: 

 

 Zawodnik Mariusz Maszk (FC Gowidlino) niesportowe zachowanie (znieważenie 

sędziego) na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 61 § 2 pkt.2 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 5 meczów dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa B “KEEZA” Grupa 4: 

1. Wierzyca Stara Kiszewa – Grom Leśno z dnia 13.05.2023 r.: 

 

 Zawodnik Kacper Słomiński  (Grom Leśno) pozbawienie przeciwnika realnej 

szansy zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 

61 § 3 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

 

2. Zieloni Łąg – Sokół Lubnia z dnia 13.05.2023 r.: 

 

 Zieloni Łąg na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 § 2 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 

zł 

 

 



Weryfikacja meczów ligi: I liga wojewódzka A1 Junior: 

 

1. AP Energa Gryf Słupsk – Jantar Ustka z dnia 10.05.2023 r.: 

 

Jantar Ustka na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 § 2 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 

zł 

Weryfikacja meczów ligi: I liga wojewódzka B2 Junior Młodszy: 

1. Pomorzanin Gdynia  – GTS Pruszcz Gdański z dnia 14.05.2023 r.: 

 

 Zawodnik Paweł Nowaczyński  (GTS Pruszcz Gdański) pozbawienie przeciwnika 

realnej szansy zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w 

zw.    art. 61 § 3 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi: B1 Junior Młodszy: 

1. Amator Kiełpino – Orkan Rumia z dnia 13.05.2023 r.: 

 Zawodnik  Konrad Zarach (Amator Kiełpino) gwałtowne, agresywne zachowanie 

na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 61 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

Weryfikacja meczów ligi: I liga wojewódzka C1 Trampkarz „wiosna”: 

1. Piłeczka Pruszcz Gdański  – AP Bałtyk Gdynia z dnia 06.05.2023 r.: 

 

 Trener Paweł Z. (Piłeczka Pruszcz Gdański) niesportowe zachowanie (znieważenie 

sędziego) na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 62 § 3 pkt.2 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 5 meczów dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi: C1 Trampkarz (RW) „eliminacje do CLJ U-15 dziewcząt”: 

1. Ceramik Łubiana – Checz Gdynia z dnia 14.05.2023 r.: 

 

 Zawodnik Nadia Hryniewiecka  (Checz Gdynia) pozbawienie przeciwnika realnej 

szansy zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 

61 § 3 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

 

 

 

 

 



Weryfikacja meczów ligi: D1 Młodzik Grupa 1: 

1. Arka II Gdynia SI – Jedynka Reda z dnia 13.05.2023 r.: 

 Zawodnik  Tymon Stecki (Jedynka Reda) niesportowe zachowanie na podstawie 

art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 61 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego 

PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

Weryfikacja meczów ligi: D2 Młodzik Grupa 1: 

1. Zatoka 95 Puck – Korona Żelistrzewo z dnia 14.05.2023 r.: 

 

 Zawodnik Szymon Kass  (Korona Żelistrzewo) pozbawienie przeciwnika realnej 

szansy zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 

61 § 3 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi: Puchar Polski „wiosna”: 

1. Chojniczanka II Chojnice– Grom Nowy Staw z dnia 10.05.2023 r.: 

 

 Zawodnik Krzysztof Błażek  (Grom Nowy Staw) pozbawienie przeciwnika realnej 

szansy zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 

61 § 3 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

Wnioski Komisji ds. Rozgrywek Pomorskiego ZPN: 

1. IV Liga RWS Investment Group Gryf Wejherowo – Bytovia Bytów z dnia 29.04.2023 

r.  

 

 Sędzia Łukasz G. za niewłaściwe wypełnienie sprawozdania sędziowskiego na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 102 pkt.2 pkt. B  Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – nagana 

  

2. KO Gr. 2 Centrum Pelplin – Spójnia Sadlinki z dnia 25.09.2023 r.: 

 

 Sędzia Grzegorz K. za niedopełnienie obowiązków związanych z przepisami na 

podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie 

postępowania dyscyplinarnego 

 

3. Klasa A3 LKP Nowa Karczma – Unia Klawkowo z dnia 07.05.2023 r.: 

 

 Sędzia Szymon W. za niewłaściwe wypełnienie sprawozdania sędziowskiego na 

podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie 

postępowania dyscyplinarnego 

 



Pozostałe sprawy: 

1. Wniosek zawodnika: Mateusz Pańko (Stoczniowiec Gdańsk) o zawieszenie kary 

L.dz 688/2022/23 – zawieszenie pozostałej kary na okres 6 miesięcy 

 

2. Wniosek zawodnika: Karol Szramka (MKP Drzewiarz Szlachta) o zawieszenie kary 

L.dz 631/2022/23 – zawieszenie pozostałej kary na okres 6 miesięcy 

 

 

 

 


